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DECIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO ORDINÁRIO DE SESSÕES, DA SEGUNDA 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA VIGÉSIMA LEGISLATURA, REALIZADA EM 13 DE MAIO DE DOIS MIL E 

VINTE SEIS. 

PEQUENO EXPEDIENTE – ART. 132 DO RI  

1. PRELIMINARMENTE - DOCUMENTOS RECEBIDOS PELA SECRETARIA DA CASA. 

2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA ÚLTIMA SESSÃO ORDINÁRIA 06-05-2026 

3. REQUERIMENTOS DE VOTOS DE PESAR, AGRADECIMENTO E CONGRATULAÇÕES. 

 OBSERVAÇÃO: 

 COMUNICAMOS ENTRADA DO PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 010/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO GLEIDSON ARAUJO DA SILVA, SUGERINDO AO EXECUTIVO A REGULAMENTAÇÃO 

DA JORNADA DE TRABALHO E DA ESCALA DE TRABALHO ADOTADAS NAS CONTRATAÇÕES DE 

PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS COM REGIME DE DEDICAÇÃO EXCLUSIVA E PREDOMINÂNCIA DE MÃO 

DE OBRA NO ÂMBITO DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DIRETA E INDIRETA DO MUNICÍPIO DE 

QUIXERAMOBIM.  

 A PROPOSIÇÃO SERÁ ENCAMINHADA AO SR. PREFEITO, NOS TERMOS DO ART. 115 DO 

REGIMENTO INTERNO, NÃO HAVENDO NECESSIDADE DE APRECIAÇÃO DESTE PLENÁRIO. 

 

 COMUNICA A AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA DEBATER O PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 

Nº013/2026, QUE DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTARIA 

PARA O EXERCICIO DE 2027, COM A PRESENÇA DO SETOR CONTABILIDADE DA PMQ, PARA 

INSERÇÃO DE EMENDAS, APÓS O TERMINO DESTA SESSÃO. 

 

GRANDE EXPEDIENTE – ART. 133 DO RI. 

PRIMEIRA PARTE: 

CONSIDERAÇÕES DOS VEREADORES E REQUERIMENTOS VERBAIS 

SEGUNDA PARTE: REQUERIMENTOS. 

 

1-REQUERIMENTO POPULAR (ART.100 - §5° R.I) 

 

REQUERIMENTOS PARLAMENTARES 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°044/2026 

AUTOR: FRANCISCO GLEIDSON ARAUJO DA SILVA 

DESTINATÁRIO: SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 

SÚMULA: QUE SEJA ENCAMINHADO OFÍCIO SOLICITANDO A RECUPERAÇÃO DA RUA ANTÔNIO VIANA, 

LOCALIZADA NO BAIRRO ALTO DA COLINA, BEM COMO A REALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE LIMPEZA DAS 

VIAS PÚBLICAS, PODA DAS ÁRVORES E LIMPEZA DO MEIO-FIO EM TODO O ENTORNO. ALÉM DISSO, 

TAIS MEDIDAS SE FAZEM AINDA MAIS NECESSÁRIAS NESTE PERÍODO DE PREPARAÇÃO DO MUNICÍPIO 

PARA AS FESTIVIDADES EM HOMENAGEM AO PADROEIRO SANTO ANTONIO, OCASIÃO EM QUE HÁ MAIOR 

CIRCULAÇÃO DE PESSOAS E VISITANTES. 
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REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°045/2026 

AUTOR: FRANCISCO JOSE BERNARDO DE ALMEIDA 

DESTINATÁRIO: SECRETARIA DE SAUDE 

SÚMULA: QUE SEJA ENCAMINHADO OFÍCIO SOLICITANDO O CONSERTO DA CADEIRA ODONTOLÓGICA DO 

AMBULATÓRIO DA LOCALIDADE DE MARAVILHA.A PRESENTE SOLICITAÇÃO FAZ-SE NECESSÁRIA EM 

RAZÃO DA IMPORTÂNCIA DO EQUIPAMENTO PARA A REALIZAÇÃO DOS ATENDIMENTOS ODONTOLÓGICOS 

OFERTADOS À POPULAÇÃO. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°046/2026 

AUTOR: FRANCISCO JOSE BERNARDO DE ALMEIDA 

DESTINATÁRIO: MESA DIRETORA 

SÚMULA: QUE SEJA CONCEDIDO O CERTIFICADO DE “HONRA AO MÉRITO” A SRA. ANA CLÁUDIA 

PIMENTA FELICIO SALDANHA, ALUSIVA AO DIA DAS MÃES.  

 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°047/2026 

AUTOR: LUIS CARLOS PAULINO 

DESTINATÁRIO: SOP / GOVERNADOR DO ESTADO 

SÚMULA: QUE SEJA ENCAMINHADO OFÍCIO SOLICITANDO QUE, SEM PREJUÍZO DE OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS JÁ EM PLANEJAMENTO, SEJA REALIZADA COM A MAIOR BREVIDADE A IMPLANTAÇÃO DE 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA ADEQUADA E COMPATÍVEL COM A SEGURANÇA VIÁRIA NO TRECHO DA RODOVIA 

CE-060, QUE INTERLIGA A SEDE DO DISTRITO OPERACIONAL DA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS 

PÚBLICAS, EM QUIXERAMOBIM, AO HOSPITAL REGIONAL DO SERTÃO CENTRAL, NESTE MUNICÍPIO. A 

PRESENTE SOLICITAÇÃO JUSTIFICA-SE PELA NECESSIDADE DE REFORÇAR A SEGURANÇA NO REFERIDO 

TRECHO, CONSIDERANDO O FLUXO CONSTANTE DE VEÍCULOS E PEDESTRES, ESPECIALMENTE DE 

USUÁRIOS E PROFISSIONAIS QUE SE DESLOCAM AO HOSPITAL. RESSALTA-SE, AINDA, QUE DIVERSOS 

SINISTROS DE TRÂNSITO JÁ FORAM REGISTRADOS NA LOCALIDADE, EVIDENCIANDO A URGÊNCIA DA 

ADOÇÃO DE MEDIDAS PREVENTIVAS QUE CONTRIBUAM PARA REDUÇÃO DE RISCOS E PRESERVAÇÃO DE 

VIDAS. 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°048/2026 

AUTORA: TEREZINHA PIMENTEL PARENTE 

DESTINATÁRIO: SOP 

SÚMULA: QUE SEJA ENCAMINHADO OFÍCIO SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DE REVISÃO E VISTORIA 

TÉCNICA NA PONTE SOBRE O RIO BANABUIÚ, LOCALIZADA NA CE-449, VIA QUE LIGA A SEDE DO 

MUNICÍPIO AO DISTRITO DE NENELÂNDIA. A PRESENTE SOLICITAÇÃO JUSTIFICA-SE EM RAZÃO DE 

ESTAR SENDO OBSERVADO PELA POPULAÇÃO UM ROMPIMENTO NO ATERRO NA SAÍDA DA PONTE, NO 

SENTIDO DE QUEM SE DESLOCA PARA NENELÂNDIA, SITUAÇÃO QUE TEM GERADO PREOCUPAÇÃO E 

INSEGURANÇA AOS USUÁRIOS DA VIA. 
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TERCEIRA PARTE: ENTRADA DE PROPOSIÇÕES 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº017/2026 - (REGIME DE URGÊNCIA SIMPLES)   

AUTOR: EXECUTIVO MUNICIPAL   

SÚMULA: DISPÕE SOBRE MEDIDAS DE INCENTIVO À INOVAÇÃO E À PESQUISA CIENTÍFICA E 

TECNOLÓGICA, AO DESENVOLVIMENTO E À CONSOLIDAÇÃO DOS AMBIENTES DE INOVAÇÃO NOS SETORES 

PRODUTIVOS E SOCIAIS DO MUNICÍPIO DE QUIXERAMOBIM, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº018/2026 - (REGIME DE URGÊNCIA SIMPLES)   

AUTOR: EXECUTIVO MUNICIPAL   

SÚMULA: AUTORIZA A SECRETARIA DE ESPORTE A CONCEDER PREMIAÇÃO PARA A CORRIDA DE SANTO 

ANTÔNIO NA FORMA QUE INDICA. 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº019/2026 - (REGIME DE URGÊNCIA SIMPLES)   

AUTOR: EXECUTIVO MUNICIPAL   

SÚMULA: DISPÕE SOBRE O SISTEMA MUNICIPAL. DE CULTURA DE QUIXERAMOBIM, SEUS PRINCÍPIOS, 

OBJETIVOS, ESTRUTURA, ORGANIZAÇÃO, GESTÃO, INTERRELAÇÕES ENTRE OS SEUS COMPONENTES, 

RECURSOS HUMANOS, FINANCIAMENTO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº010/2026, (REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 

AUTORA: LUIZA CRISTINA PIMENTA LIMA  

SÚMULA: DENOMINA DE MARIA DAS GRAÇAS LOURENÇO BRAZ PIMENTEL DO NOVO CENTRO DE EDUCAÇÃO 

INFANTIL, LOCALIZADO NA RUA 01, NO BAIRRO SALVIANO CARLOS, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. 

 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº011/2026, (REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 

AUTOR: LUIS CARLOS PAULINO   

SÚMULA: RECONHECE DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA RESIDENCIAL POMPEIA 

EDMILSON DUARTE LIMA, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. 

 

PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº030/2026, (REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 

AUTOR: ANTONIO FRANÇOIS SALDANHA DA SILVA  

SÚMULA: CONCEDE O TITULO DE CIDADÃ HONORARIA DE QUIXERAMOBIM A DIRETORA DA EEEP DR. 

JOSÉ ALVES DA SILVEIRA SRA. IRECÊ PINTO FERNANDES MAIA, E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº031/2026, (REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 

AUTOR: PEDRO PAULO ARAUJO CHAGAS  

SÚMULA: CONCEDE O TITULO DE CIDADÃ HONORARIA DE QUIXERAMOBIM A COORDENADORA E PROFESSORA 

DO CURSO TÉCNICO EM EDIFICAÇÕES DA EEEP DR. JOSÉ ALVES DA SILVEIRA SRA. ADRIANA ARAÚJO 

ALVES, E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº032/2026, (REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 

AUTOR: FRANCISCO JOSE BERNARDO DE ALMEIDA  

SÚMULA: CONCEDE A COMENDA FENELON AUGUSTO CAMARA AO SR. SERGIO EDUARDO HOLANDA MACHADO, 

PELOS OS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS A EEEP DR. JOSÉ ALVES DA SILVEIRA E AO MUNICIPIO, 

E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
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PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº033/2026, (REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 

AUTOR: FRANCISCO GLEIDSON ARAUJO DA SILVA 

SÚMULA: CONCEDE A COMENDA PROFESSOR PAULO FREIRE A COORDENADORA DA 12ª CREDE SRA. JOYCE 

COSTA GOMES DE SANTANA, E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº034/2026, (REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 

AUTOR: IGOR COSTA MARTINS 

SÚMULA: CONCEDE A COMENDA PROFESSOR PAULO FREIRE AO DIRETOR DA FATEC SERTÃO CENTRAL 

SR. CLÁUDIO GONÇALVES PAULINO, PELOS OS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS A ESCOLA EEEP 

DR. JOSÉ ALVES DA SILVEIRA E AO MUNICIPIO E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº035/2026, (REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 

AUTORA: FRANCISCA MARIANA NOGUEIRA LIMA 

SÚMULA: CONCEDE A COMENDA PROFESSOR PAULO FREIRE A COORDENADORA ESCOLAR DA EEEP DR. 

JOSÉ ALVES DA SILVEIRA, SRA. ROSELINA NUNES DE ALMEIDA PINHEIRO, E ADOTA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. 

 

PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº036/2026, (REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 

AUTORA: LUIZA CRISTINA PIMENTA LIMA  

SÚMULA: CONCEDE A COMENDA PROFESSOR PAULO FREIRE AO PROFESSOR DA EEEP DR. JOSÉ ALVES 

DA SILVEIRA SR. JOSEMIR FRUTUOSO SEVERO, E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

                                 ORDEM DO DIA 

 

TRIBUNA LIVRE – ART. 135 DO R.I. 

 SRA. NADIA DAKILLOR, REPRESENTANTE DA ASSOCIAÇÃO DOS AMIGOS FIBROMIALGICO DO ESTADO 

DO CEARA: COM O OBJETIVO DE APRESENTAR A SOCIEDADE AS ATIVIDADES DESENVOLVIDAS PELA 

FIBROCEARA EM ALUSAO AO MAIO ROXO.  


